Tema : VismepeHue BpemeHun



[lpaBuna paboTbl B rpynne

®Illonanpacny He 6oamati,
®Paccyncdaii u ybexncdatii.
®30decb He HyXCeH WyM u 2am,
@®Tv1 pewati 3adavu cam.
@®Ecau xnce He cmoxcewb e0pye,
@®Ilycmb npudém Ha nomowb

dpye.
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> METP KUJ10rpamm

MUHYTA
yac
cekyHaa
caHTumet CY TRV P
p neuymeTp
roq

KBagpaTHbIN METP
rpamMmm

MeCAU
=214 KUJTIOMETP



1 cyT.= 24 4aca
1 Bek= 100 neT

1 yac= 60 M1H

1 rog=12 mec.= 365(366) AHen

1 mec.=30,31,28,29 nHeW
1 MNH =60C



- Bblpasu eanHULIbl BDEMEHN :

24aca= 120 MWUH

180 MUH = 3 M
2MnH = 120 C

240c = 4 MWH



" |Opuii AnekceeBuy FarapuH
npoobin B kocMmoce 108 MUHYT.

CKONbKO 3TO 4YacCOB U MUHYT?




- PU3KYyNbTMUHYTKA NS
rnas

-

B










PElIM Sa/ole) Ry =
Bpayn pekomeHayoT B3POCIIOMY
YenoBEKY cnaTb TPETb CYTOK.
CKOJbKO YacoB OOSIKEH cnaTb
YyernoBek?

PeweHue :
24 :3 =8 (4)

Omeem : 8 YacoOB OOJIXKEeH cnaTthb
yerioBek.
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PeLlun ypaBHeEHUA:
X:6=6 7 * y=49 b—9=54
40 : x =38 26—a =10
KopHM ypaBHEHUN :
5 7/ 63 16 36
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KomaHpa pabotana
APYXHO.

KomaHga padboTtana
APYXXHO, HO MHe
XOTeriocb, YTOObI pedbAaTa
MHe 6onbLle nomMmoranm.

KomaHpa paboTtana
HeApPYXHO.



